## «Из звездочки – в звезды»

МБДОУ «Детский сад №58» города Бийска, по праву гордится своими достижениями и успехами в области дошкольного образования. За годы работы учреждение зарекомендовало себя как центр всестороннего развития детей, где каждый ребенок получает возможность раскрыть свой потенциал и приобрести необходимые навыки для дальнейшей жизни. Родители и дети называют наш детский сад ласково «Звездочка», это наш корпоративный персонаж, отразившийся в эмблеме. Желтая звездочка — олицетворяет тепло, оптимизм и радость педагогов, которыми они с удовольствием делятся с детьми.



Одним из главных достижений ДОУ является высокий уровень образовательной деятельности. Педагогический коллектив постоянно совершенствует методики обучения и воспитания, внедряя инновационные подходы и технологии. Благодаря этому дети получают качественное образование, соответствующее современным требованиям. Так, например, в группах раннего и дошкольного возраста особое внимание уделяется развитию сенсорики, любознательности, интереса к познанию окружающего мира. Педагоги стараются максимально использовать как традиционные, так и нетрадиционные приемы: ТРИЗ в рисовании,



игры с прищепками и цветными крышками и бусами, природным и бросовым материалом и пр.

Такие методы помогают детям более осознанно воспринимать окружающий мир, развивают когнитивные способности и креативное мышление.

Особое внимание уделяется развитию творческих способностей детей. В детском саду регулярно проводятся различные творческие мероприятия: тематические выставки детских работ, музыкальные и театральные постановки, конкурсы и фестивали. Это помогает детям раскрыть свои таланты и почувствовать уверенность в своих силах.



А самое главное такие мероприятия помогают детям окунуться в мир русской культуры, почувствовать себя частью современной истории, помогают воспитывать любовь к Родине, уважение к ценностям предыдущих поколений.



Так, например, в рамках образовательного проекта «Разговоры о важном» уже стало доброй традицией проводить такие акции как: «Рождественские посиделки», «Широкая Масленица», драматизация песен и стихов военных лет: «Песни, опаленные войной».



Воспитанники старшего дошкольного возраста — это юные исследователи, готовые реализовать любой проект, пройти интеллектуальные игры — КВН, викторины и квесты, направленные на развитие познавательного интереса в области экологии, естествознания и опытно - экспериментальной деятельности.



Также на базе ДОУ реализуется парциальная программа «Приобщение детей к истокам народной культуры», Князева О.Л., Маханева М.Д., в рамках которой ведется углубленная работа по изучению истоков русских народных традиций и промыслов.



Учреждение поддерживает тесные связи с музеями и выставочными залами города и регулярно организует познавательные экскурсии.



Воспитанники имеют возможность знакомиться с достижениями науки в городском планетарии.



Физическое развитие и сохранение здоровья детей также является одним из приоритетных направлений работы нашего детского сада. Регулярные занятия спортом и подвижные игры способствуют укреплению здоровья детей и формированию у них привычки к здоровому образу жизни.



В каждой возрастной группе ведется работа по внедрению нетрадиционных здоровьесберегающих технологий. В младшей и средней группах для стимуляции биологически активных точек на руках и ногахв системе закаливания применяется техника Су — Джок. В старшей группе реализуется долгосрочный проект «Развитие речевого дыхания через игровые упражнения и игры с аэротренажерами».



В 2024 году наше учреждение выиграло грант на оборудование спортивной площадки, на которой с огромным удовольствием и интересом занимаются наши воспитанники.

Муниципальное бюджетное дошкольное учреждение «Детский сад № 58», г.Бийск



Специалисты ДОУ уделяют большое внимание социально-эмоциональному развитию детей, психологическому комфорту. В учреждении создаются условия для формирования у детей коммуникативных навыков, умения работать в коллективе и уважать других людей, исходя из их возрастных и индивидуальных особенностей. Педагоги помогают детям справляться с различными жизненными ситуациями, развивая у них эмоциональную устойчивость и уверенность в себе. Признание государством приоритета семейного воспитания, требует иных взаимоотношений семей и образовательного учреждения, а именно: сотрудничества, соответственности, взаимодействия и доверительности.



Два года реализуем инновационный проект: «Сотрудничество и соответственность детского сада и семьи». Значимость работы состоит в том, чтобы установить партнерские отношения с семьей каждого воспитанника, объединив усилия педагогов и родителей для развития и воспитания детей достичь грамотного вовлечения семьи в единое образовательное пространство для достижения положительных результатов в развитии ребенка. Наши родители — это активные участники образовательной деятельности, и часто сами выступают в роли педагогов, представляя свой опыт на мастер — классах, круглых столах, тематических тренингах.





Активны родители и в театрализованных постановках, тематических праздниках, досугах, творческих выставках и конкурсах. В рамках школы ответственного родительства активно действуют акции «Родительский патруль», «Снежный десант», «Трудовой десант», «Окно Победы», «Новый год стучит в окно», «Письмо Деду Мороз у» и др.





С января 2025 г. учреждение начало реализовывать «Программу просвещения родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста, посещающих дошкольные образовательные организации», которая подразумевает детальную просветительскую работу педагогов всех возрастных групп. Сегодня назрела необходимость в создании или развитии воспитательного пространства, в котором происходит распространение психолого-педагогических, медицинских, правовых, социальных знаний, помогающих родителям воспитывать своих детей, которое стимулирует родительскую активность и ответственность, понимание ценности каждого периода в жизни ребенка.





Без доверия родителей к профессионализму педагогов и уважения педагогов к личному опыту родительства в семье воспитанников сложно выстроить оптимальное взаимодействие между участниками образовательного процесса.

Одной из основ качественного образования дошкольников является окружающая их среда, которая способствует интеллектуальному и личностному развитию ребёнка, уровню его воспитанности, готовности к школе, эмоциональному состоянию. В каждой возрастной группе при оформлении развивающего пространства коллектив ДОУ придерживается следующий аспектов: безопасность, доступность, возможность к передаче социального опыта, наглядность и возможность к самовыражению.



Достижения МБДОУ «Детский сад № 58» в Бийске, Алтайского края, свидетельствуют о профессионализме педагогического коллектива и заботе о каждом ребенке. Учреждение продолжает работать над совершенствованием своей деятельности, стремясь создать максимально комфортные условия для развития и воспитания подрастающего поколения. Наш детский сад— это место, где каждый ребенок чувствует себя важным и любимым, где его таланты и способности находят поддержку и развитие. Коллектив детского сада строит свою работу, придерживаясь профессионального кредо:

«Ребенок - это маленькая звездочка, которую нужно вовремя зажечь и тогда она будет светить всю жизнь!»

